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                                                Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal 

                                                  de Arraial do Cabo, realizada no vinte e um de  

                                                  novembro de dois mil e dezenove. 

 

                           

Aos vinte e um dias do mês de novembro do corrente ano, realizou-se, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix 

que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso fez a leitura 

da ata do último dia doze a qual foi votada e aprovada por todos os presentes. 

Por conseguinte, o 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a 

chamada regimental onde constou a ausência do edil Eliton Porto. Dando 

continuidade aos trabalhos, a Presidência quebrou o protocolo para entrega de 

moções, adiando o expediente para a sessão subsequente. Fez-se então a 

entrega de moção de aplausos à Sr.ª Karen Valle da Silva a qual se disse feliz 

pela homenagem, além de agradecer ao autor e demais vereadores pela 

aprovação da propositura. O Sr. Luciano Barreto Simas também recebeu a 

moção que estendeu a toda equipe de odontologia do município, equipe esta 

que procurava prestar o melhor serviço à população. Posteriormente, à convite 

desta Casa de Leis, fez uso da palavra o Padre Alex o qual agradeceu o 

carinho com que foi recebido neste município e por tudo que aprendeu no 

período em que permaneceu frente a paróquia de Arraial. Enfatizou o amor ao 

próximo e o respeito as diferenças religiosas. Na sequência, foi entregue a 

moção de aplausos à Sr.ª  Viviane Rosa, Conselheira Tutelar, a qual agradeceu 

a homenagem, além de solicitar da casa que prestasse mais atenção ao 

Conselho que muito precisava de ajuda. A seguir, os edis parabenizaram os 

agraciados, enaltecendo o trabalho de cada um. Também se reportaram ao 

Padre Alex lamentando sua saída da paróquia e agradeceram pela dedicação 

e projetos por este realizado no município. A seguir, o edil Luciano se reportou 

à Sr.ª Viviane onde demonstrou interesse em emendar  a Lei Orçamentária a 
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fim de contemplar o Conselho Tutelar. O vereador Thiago por sua vez, solicitou 

aos edis da bancada que junto ao Prefeito revissem o salário dos conselheiros, 

uma vez que a questão já havia sido pré-acordada com o Prefeito. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia vinte e seis em horário regimental. E 

para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei a referida ata que, após ser 

lida e votada, será assinada por mim e pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e um de novembro de dois 

mil e dezenove. 
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